Ata da Reunião Plenária Ordinária nº 144, do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, realizada em 05 de janeiro de 2024, na sede do CAU/MS, em Campo Grande, MS. 
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Às dezoito horas  e oito minutos do dia 05 (cinco) do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), o Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, em sua sede, na Rua Doutor Ferreira, nº 28 – Centro, em Campo Grande – MS, foi realizada a Reunião Ordinária nº 144, convocada sob a égide da Lei n° 12.378, de 31 de dezembro de 2010 e o Regimento Interno do CAU/MS, aprovado pela Deliberação Plenária n. 070 DPOMS 0083-07.2018, de 25 de outubro de 2018, sob a presidência, em exercicio, do Conselheiro Estadual João Augusto Albuquerque Soares, brasileiro, divorciado, arquiteto e urbanista, portador do RG. n. 315476 SSP/MS e inscrito, no Cadastro de Pessoa Física n. 442.012.577-20, com endereço na Rua Cândida Lima De Barros, 468, Bairro Tiradentes - Campo Grande, MS, com a presença do Conselheiro Federal Carlos Lucas Mali e a Suplente de Conselheiro Federal Adriana Tannus, reunidos para Eleição e Posse do Presidente do CAU/MS. Presentes os Conselheiros Estaduais João Augusto Albuquerque Soares, Jordano Braga Valota, Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar, Paulo Cesar do Amaral, Denize Demirdjian Sampaio Jorge, Charis Guernieri, Kelly Cristina Hokama, Sandra Queiroz Latta, Luciane Diel de Freitas Pereira,  e a Suplente de Conselheira Estadual, a arquiteta e urbanista Claudia Christina Torraca de Freitas, eleitos em 16 (dezesseis) e 17 (dezessete) de outubro de 2023, e empossados em 11 (onze) de dezembro de 2023. Registra-se a presença do Gerente Geral Cláudio Lisias Lucchese, do Procurador Jurídico Elias Pereira de Souza, da Coordenadora de Comunicação Stephanie Ribas, da Gerente de Fiscalização Fabricia Torquato, e para secretariar esta Reunião Plenária, a Gerente Administrativa Keila Fernandes, assistida pela Coordenadora de Planejamento, Compras e Serviços, Carolina Rodrigues Colen Ribeiro. Registra–se também a presença da Presidente do SINDARQ/MS, arquiteta e urbanista Ivanete Carpes Ramos, a Secretária Geral da FNA, arquiteta e urbanista Dânya Regina Rodrigues da Silva. EXPEDIENTE:1 ABERTURA, VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Verificada a existência de quórum, a reunião foi aberta pelo Presidente em exercício, arquiteto e urbanista João Augusto Albuquerque Soares, que cumprimenta e saúda os presentes. A seguir, dá início aos trabalhos da 144ª Reunião Plenária Ordinária, às dezoito horas e oito minutos, passando diretamente à Ordem do Dia, nos seguintes assuntos: I – ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CAU/MS e II – ELEIÇÃO DOS VICE-PRESIDENTES DO CAU/MS: De acordo com o § 2º do artigo 51 do Regimento Interno do CAU/MS: “§ 2° Por ocasião da posse do presidente, será elaborada ata específica para o ato, a qual será submetida à aprovação do Plenário, tão logo concluídos os ritos de posse, independentemente da ata referente aos demais trabalhos da ordem do dia da mesma reunião plenária, conforme previsto no caput deste artigo”, foi lavrada ata específica para a eleição do Presidente e vice-presidentes do CAU/MS, que ficará em adendo à presente. Finalizada a eleição para a presidência e vice-presidências e dando continuidade aos trabalhos o Presidente prossegue com a pauta. 1. ABERTURA, VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Constatada anteriormente a existência de quórum, o presidente eleito João Augusto Albuquerque Soares, dá continuidade aos trabalhos da Reunião Plenária Ordinária às 19h12min. 2. HINO NACIONAL: Não houve. 3. LEITURA E DISCUSSÃO DA PAUTA: O presidente explica que a pauta foi anteriormente disponibilizada de maneira eletrônica a todos, juntamente com a convocação e a ata da reunião anterior, e solicita a inclusão para extra pauta do assunto: Alteração do Calendário de Reuniões do CAU/MS para o exercício de 2024. Em discussão, não houve. Em votação: APROVADA por unanimidade dos votos a inclusão de assunto extra pauta. Sem mais 4.0 DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: ATA da 143ª RPO 11 de dezembro de 2023: Reunião realizada presencialmente na sede do Conselho. O presidente explica que a ata da 143ª Reunião foi anteriormente disponibilizada de maneira eletrônica a todos, juntamente com a convocação e a pauta. Em discussão. Não houve. Em votação. APROVADA por unanimidade dos votos. 5. JULGAMENTO DE PROCESSOS ÉTICO DISCIPLINARES: Art. 55 § 2° Os processos ético-disciplinares, quando houver, serão julgados no início da Reunião Plenária, após a leitura e discussão da pauta. Não houve. 6. APRESENTAÇÃO DOS DESTAQUES DE CORRESPONDÊNCIAS: 6.1. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Sem destaque. 6.2 CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Sem destaque. 7. APRESENTAÇÃO DE COMUNICAÇÕES (Art. 51). 7. A) DO PRESIDENTE: O Presidente passa a palavra diretamente ao Conselheiro Federal recém-eleito, arquiteto e urbanista Carlos Lucas Mali. B) DO CONSELHEIRO FEDERAL: O Conselheiro Federal Carlos Lucas Mali agradece a oportunidade de representar o estado de Mato Grosso do Sul no Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil – CAU/BR, prometendo dar continuidade aos trabalhos realizados pelo ex conselheiro federal Rubens Fernando Pereira de Camillo, como a tabela de honorários, junto às Comissões que ele trabalhou. A seguir, o Conselheiro Federal parabeniza todos os conselheiros da gestão 2024-2026, ao Presidente e aos Vice-Presidentes eleitos. O Conselheiro relata a sua participação em Brasília no mês de novembro na IV Conferência do CAU, onde teve a oportunidade de conhecer todos os Conselheiros Federais eleitos, sendo 28 Conselheiros Federais, 27 representantes dos estados e 1 Conselheiro que representa as escolas de Arquitetura e Urbanismo. A seguir, o Conselheiro relata sua participação na Plenária Ampliada do CAU/Brasil, onde foi dado posse aos Conselheiros Federais; na oportunidade foi realizada a homenagem ao Ex Conselheiro Federal do CAU/MS, o Arquiteto e Urbanista Celso Costa. Em seguida, o Conselheiro informa que nos dias 16 e 17 de janeiro de 2024 os Conselheiros Federais e seus respectivos Suplentes irão participar de uma capacitação de Conselheiro em Brasília/DF. No dia 18 de janeiro acontecerá a eleição do Presidente do CAU/BR, bem como a composição das 06 Comissões Ordinárias e 03 Comissões Especiais. O Conselheiro agradece a oportunidade e se compromete a estar presente nas reuniões plenárias do CAU/MS, levando informações que o CAU/MS julgar necessário e trazendo informações do CAU/BR. Em seguida, informa a alteração do calendário proposto pelo Presidente em exercício do CAU/BR, para que a última semana do mês fique livre para os Conselheiros Federais participarem de atividades no seu estado, principalmente nas Plenárias Ordinárias de cada Estado. O Presidente esclarece que o Conselheiro Federal não é convocado, mas sim convidado a participar das Plenárias do seu Estado, informando ainda que o ex Conselheiro Federal Rubens Fernando Pereira de Camillo participou de quase todas as reuniões na sua gestão. O Presidente destaca ainda, a importância da participação do Conselheiro Federal nas reuniões do seu Estado, trazendo informações sobre as decisões que estão sendo tomadas em âmbito federal e levando as propostas das comissões e do plenário. 8.ORDEM DO DIA. 8.1. DECISÕES “AD REFERENDUM” PELO PRESIDENTE: 8.1.1 DP 001 DPOMS 0144-01.2024 Ad Referendum da CEF, Registro profissional definitivo (ad referendum” n. 87, 88 e 89): O presidente explica que foi apresentada toda a documentação e o pedido de urgência para a solicitação dos registros definitivos. Em discussão: Não houve. Em votação: APROVADO por unanimidade dos votos. 8.2. MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: Não houve. 8.3. PEDIDO DE VISTA: Não houve. 8.4. PEDIDO DE RECURSO: Não houve. 8.5. MATÉRIA TRANSFERIDA DE REUNIÃO ANTERIOR: Não houve. 8.6. MATÉRIA PAUTADA PARA A REUNIÃO. A) COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES: Prosseguindo, o presidente explica o processo de escolha e composição dos membros e para os coordenadores e coordenadores adjuntos das Comissões Permanentes, será o voto aberto, com o número de membros de 3 (três) a 5 (cinco) conselheiros, caso ultrapasse o número de membros realiza-se uma votação nominal, e os 5 (cinco) mais votados irão compor a Comissão. Após esclarecido o processo para composição das Comissões, o presidente prossegue com a votação. I. COMISSÃO DE ETICA E DISCIPLINA CED/MS: O presidente inicia a composição da Comissão de Ética e Disciplina – CED, questiona o Plenário os conselheiros que gostariam de compor a Comissão; manifestaram interesse: Claudia Christina Torraca de Freitas, Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar, Jordano Braga Valota, Paulo Cesar do Amaral; o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade. ELEIÇÃO DO COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO CED/MS: A seguir, o presidente prossegue com a eleição do coordenador e coordenador adjunto da CED/MS; manifestaram interesse: para coordenador, Paulo Cesar do Amaral e coordenador adjunto Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar; não havendo mais manifestação, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade dos votos. II. COMISSÃO DE ENSINO E FORMAÇÃO CEF/MS: O presidente inicia a composição da Comissão de Ensino e Formação – CEF, questiona o Plenário os conselheiros que gostariam de compor a Comissão; manifestaram interesse: Charis Guernieri, Denize Demirdjian Sampaio Jorge, Kelly Cristina Hokama e Luciane Diel de Freitas Pereira; o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade.; ELEIÇÃO DO COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO CEF/MS: A seguir, o presidente prossegue com a eleição do coordenador e coordenador adjunto da CEF/MS; manifestaram interesse: para coordenador, Kelly Cristina Hokama e, para coordenador adjunto, Luciane Diel de Freitas Pereira; não havendo mais manifestação, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade dos votos. III. COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL CEP/MS: O presidente inicia a composição da Comissão de Exercício Profissional – CEP, questiona o Plenário os conselheiros que gostariam de compor a Comissão; manifestaram interesse: Charis Guernieri, Jordano Braga Valota, Paulo Cesar do Amaral e Sandra Queiroz Latta; o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade. ELEIÇÃO DO COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO CEP/MS: A seguir, o presidente prossegue com a eleição do coordenador e coordenador adjunto da CEP/MS; manifestaram interesse: para coordenador, Jordano Braga Valota e coordenador adjunto Charis Guernieri; não havendo mais manifestação, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade dos votos. IV. COMISSÃO DE FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO CFA/MS: O presidente inicia a composição da Comissão de Finanças e Administração – CFA/MS; questiona o Plenário os conselheiros que gostariam de compor a Comissão; manifestaram interesse: Claudia Christina Torraca de Freitas, Luciane Diel de Freitas Pereira e Sandra Queiroz Latta; o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade. ELEIÇÃO DO COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO CFA/MS: A seguir, o presidente prossegue com a eleição do coordenador e coordenador adjunto da CFA/MS; manifestaram interesse: para coordenador Luciane Diel de Freitas Pereira e coordenador adjunto Sandra Queiroz Latta, não havendo mais manifestação, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade dos votos. V. COMISSÃO ESPECIAL DE POLITICA URBANA E AMBIENTAL CPUA/MS: O presidente inicia a composição da Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental - CPUA/MS, questiona o Plenário os conselheiros que gostariam de compor a Comissão; manifestara interesse: Denize Demirdjian Sampaio Jorge, Kelly Cristina Hokama e Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade. ELEIÇÃO DO COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO CPUA/MS: A seguir, o presidente prossegue com a eleição do coordenador e coordenador adjunto da CPUA/MS; manifestaram interesse: para coordenadora as Conselheiras Estaduais: Kelly Cristina Hokama e Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar. Em seguida, com a manifestação do interesse pela coordenação da Comissão da Conselheira Kelly Cristina Hokama, a Conselheira Lauzie Michelle Mohamed Xavier Salazar, declinou de sua candidatura para coordenadora. Sem mais manifestações. Candidata para coordenadora Kelly Cristina Hokama e coordenadora adjunta Denize Demirdjian Sampaio Jorge, não havendo mais manifestação, o presidente coloca em apreciação pelo Plenário. Em discussão, não havendo, em votação, APROVADO, por unanimidade dos votos. 8.7 PRESIDÊNCIA. 8.7.1. DP 003 DPOMS 0144-03.2024 Aprova alteração do calendário de reuniões do CAU/MS para 2024: A Gerente Administrativa Keila Fernandes apresenta a proposta de alteração da reunião Plenária de fevereiro, pois a data aprovada seria dia 09 de fevereiro de 2024, sexta feira que antecede o Carnaval. Ainda explica, que a sede do Conselho está situada na esplanada ferroviária, local onde se concentram os blocos carnavalescos. Apresenta as seguintes propostas da Presidência: Primeira proposta: manter as reuniões nos dias 06, 07, 08 e 09 de fevereiro de 2024, sendo que, a reunião plenária do dia 09 de fevereiro seja online. Segunda proposta: que as reuniões que acontecem naquela semana 06, 07, 08 e 09 de fevereiro de 2024 sejam antecipadas, passando para os dias 30 e 31 de janeiro de 2024 e 01 e 02 de fevereiro de 2024. Em discussão: Após várias manifestações dos conselheiros, o Presidente retira a primeira proposta e deixa apenas a segunda. A partir daí, não houve mais discussões. Em votação: APROVADO por unanimidade dos votos a proposta de passar as reuniões de Comissões e Plenária, para os dias 30 e 31 de janeiro de 2024 e 01 e 02 de fevereiro de 2024. 09. ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL: O Procurador Jurídico Elias Pereira de Souza, esclarece aos Conselheiros, que toda e qualquer proposta que seja votada deve ser encaminhada por escrito, quando o conselheiro recebe a convocação, para ser colocada como extra pauta, para discussão e aprovação em Plenária. Nesse item Assuntos de Interesse Geral, é apenas, para manifestação dos Conselheiros, sem votação.   O presidente João Augusto Albuquerque Soares agradece a presença de todos na primeira reunião plenária da gestão 2024-2026. O CAU/MS conta com o trabalho de todos através das Comissões, para que a administração deste Conselho seja favorável aos profissionais. O cargo de Presidente, está para zelar pela administração, dando suporte aos funcionários e ter um bom funcionamento das suas atividades. O Presidente, esclarece que cabe aos Conselheiros fazer deste Conselho, um conselho grande, através das propostas, cabendo ao Presidente apoiar nas decisões. 10.  ENCERRAMENTO: E não havendo nada mais a tratar, o presidente João Augusto Albuquerque Soares encerra a reunião às 20h15min.
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